

# OŠ „Vuk Stefanović Karadžić“ obeležila 148 godina postojanja



Svečanom akademijom, u prisustvu gostiju iz Severne Makedonije, Osnovna škola „Vuk Stefanović Karadžić“ obeležila je 148 godina postojanja. Priredbi povodom Dana škole prethodili su i „Vukovi dani“, manifestacija koja se od 23. do 27. oktobra organizuje u ovoj školi u čast reformatora srpskog jezika a u okviru koje su učenici tribinama, likovnim i literarnim konkursima ukazali na značaj koji je Vuk Stefanović ostavio u kreiranju našeg pisma i jezika.



Prigodnim programom učenici i nastavnici OŠ „Vuk Stefanović Karadžić“ u Stepojevcu obeležili su skoro vek i po postojanja i pozeleli i dobrodošlicu prijateljima iz OŠ „Strašo Pindur“ iz Valandova iz Severne Makedonije. Ova obrazovna ustanova obeležila je svoju bogatu istoriju i doprinos obrazovanju kroz niz aktivnosti tokom Dana škole. Direktorka Verica Anđelić zahvalila se učenicima i nastavnicima na programu koji su pripremili i istakla da ova škola ima budućnost jer već godinama unazad neguje prošlost ali i čuva je od zaborava. Posebno smo srećni jer su sa nama danas i prijatelji iz Valandova sa kojima godinama negujemo prijateljstvo, istakla je Anđelić.



Niz događaja nazvan „Vukovi dani“ predhodio je Svečanoj akademiji i trajao je od 23. do 27. oktobra. Ova manifestacija, posvećena velikom reformatoru srpskog jezika, Vuku Stefanoviću Karadžiću, okupila je učenike škole u aktivnostima koje su naglašavale značaj koji je Vuk Stefanović imao u oblikovanju srpskog pisma i jezika. Tim povodom nagrađeni su i učenici koji su učestvovali u literarnom i likovnom konkursu ali i nastavnici koji su svoj radni vek proveli u ovoj školi.



U okviru „Vukovih dana“, učenici su učestvovali u tribinama, likovnim i literarnim konkursima. Kroz ove aktivnosti, mladi talenti su istakli nasleđe reformatora i podstakli svest o važnosti očuvanja srpskog jezika i kulture. Svečana akademija i „Vukovi dani“ bili su prilika za zajednicu da se ponosi postignućima Osnovne škole „Vuk Stefanović Karadžić“ i da se istakne duboko ukorenjeni značaj obrazovanja i jezičke tradicije.